S— ®
I Prohlaseni o vlastnostech podle nafizeni (EU) 305/2011
I— Cislo: CPR_FAN 2

1 Jedinec¢ny identifikacni kod vyrobku FANTASY 2
Typ, série nebo sériové Cislo nebo jakykoli jiny prvek umoznujici identifikaci stavebnich vyrobku la

2 Zamyslené pouziti nebo zamyslena pouziti stavebniho vyrobku v souladu s pfislusnou Vyrobek pro vytapéni prostort
* harmonizovanou technickou specifikaci v obytnych budovach.

ROMOTOP spol.sr. 0.

3. Jméno, firma nebo registrovana obchodniznamka a kontaktni adresa vyrobce Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

ROMOTOP spol.sr. 0.
4. Zplnomocnény zastupce Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

5. Systém posuzovani a ovérovani stalosti viastnosti stavebnich vyrobkl 3
Harmonizovana norma EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
Certifikat CPR-B-00905-20 /2020-05-26

6. Protokol o posouzeni viastnosti stavebniho vyrobku 1015-CPR-30-14642/3/TZ / 2020-05-26
Cislo zkugebniho protokolu 30-14642-3-T / 2020-04-13
Zkusebna Strojirensky zkusebni Ustav, s.p., Hudcova 424/56b, 62100 Brno, NB1015

7. Deklarované vlastnosti vyrobku

Rozmeéry (mm) Lo Jmenovity vykon . Prameér .
Kod vyrobku - ]meno;/@/ vykon teplovodniho ;?V(;tr(ib?h) koufovodu Prov%zm tah
VyEka Sitka Hloubka (kw) wméniku (kw) | P g (mm) (Pa)
FANTASY 2 1455 557 402 58 1,69 150 13
Harmonizovana norma v EN13240 EN 16510 v DIN+ DIBt
EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Pozarni bezpecnost Vyhovuje
Zadni (dpg) 100 mm
Celni (dp) 800 mm
Bocni (ds) 250 mm
Vzdalenost od hoflavych materiald Bocni se sklem (d<) - mm
Bocni - vyklenek (ds») - mm
Bodni - umisténi 45° (dss) — mm
Od stropu (d¢) 800 mm
Reakce na ohen Al
Riziko vypadnuti hoficiho paliva Vyhovuje
) . o o 0,0689 %
= o) ,
Emise spalin (CO ve spalinach pfi O, =13 %) 862 mg/Nm>
Unik nebezpecnych latek Vyhovuje
Teplota povrchu Vyhovuje
Elektricka bezpecnost NPD*
Cistitelnost Vyhovuje
Maximalni provozni pretlak --- bar
Teplota spalin pfi jmenovitém tepelném vykonu 261 °C
Prdmeérna teplota spalin za hrdlem pfi jmenovitém tepelném vykonu 307 °C
Mechanicka odolnost vUci zatizeni koufovodem NPD*
Tepelny tok do prostoru 58 kW
Tepelny tok na strané vody --- kW
Energeticka ucinnost 80,6 %

*) ,NPD" (No Performance Determined), pokud neni uvedena Zadnd viastnost

Vlastnosti vyse uvedeného vyrobku jsou ve shodé se souborem deklarovanych viastnosti. Toto prohlaseni o vlastnostech se v soula-
du s nafizenim (EU) &. 305/2011 vydava na vwhradni odpovédnost vyrobce uvedeného vyse.

Vlastnosti vyrobku (produktu) uvedeného v bodé 1 a 2 jsou ve shodé s vlastnostmi uvedenymi v bodé 7.

Ing. Vladimir Krajl’éekré = Zpracovano za vyrobce a jeho jménem:
Produktovy a inovacni ma e’ :7 Mgr. Ondfej Suba

TR Technik

ROMGTOP spol. 5 r.0.

Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou
IG: 476878188, DIC: CZ47678186

Suchdol nad Odrou, 12. 01. 2022, Revize 11/2021 HEIN Prohlaseniovlastnostech
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je— ®
[ Vyhlasenie o vlastnostiach podla nariadenia (EU) 305/2011
| Cislo: CPR_FAN 2

1 Jedinec¢ny identifikacny kod typu vyrobku FANTASY 2
Typ, séria, sériové Cislo alebo akykolvek iny prvok umoznujuci identifikaciu stavebnych vyrobkov la
2 Zamyslané pouzitie alebo zamyslané pouzitia stavebného vyrobku v sulade s prislusnou Spotrebic pre vykurovanie
harmonizovanou technickou Specifikaciou priestorov v obytnych budovach.
ROMOTOP spol.sr. 0.
3. Meno, firma alebo registrovana obchodna zndmka a kontaktna adresa vyrobca Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic
ROMOTOP spol.sr. 0.
4. Splnomocneny zastupca Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic
5. Systém posudzovania a overovania stalosti vliastnosti stavebnych vyrobkov 3
Harmonizovana norma EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
Certifikat CPR-B-00905-20 /2020-05-26
6. Protokol o postudeni viastnosti stavebného vyrobku 1015-CPR-30-14642/3/TZ / 2020-05-26
Cislo skugobného protokolu 30-14642-3-T / 2020-04-13
Skusobna Strojirensky zkusebni Ustav, s.p., Hudcova 424/56b, 62100 Brno, NB1015
7. Deklarované vilastnosti vyrobku
Rozmery (mm) e Menovity vykon Priemer . ’
Kod vyrobku - . Menmﬁ‘\[/;\//vykom teplovodného Slpotrib;;\h dymovodu Prgvgdékovy
Vyéka Sirka Hlbka ( ) \/}'/menm’ka (L(V\/) paliva ( 9 ) (mm) ta ( a)
FANTASY 2 1455 557 402 58 - 1,69 150 13
Harmonizovana norma v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt
EN 13229 Vv Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Poziarna bezpecnost Vyhovuje
Zadna (dg) 100 mm
Celna (dp) 800 mm
Bocna (ds) 250 mm
Vzdialenost od horlavych materialov Boc¢né presklendstena (dg) --- mm
Bocna - vyklenok (ds>) - mm
Bodna - umiestnenia 45° (ds3) --- mm
Od stropu (d¢) 800 mm
Reakcia na ohen Al
Riziko vypadnutia horiaceho paliva Vyhovuje
. ) L A 0,0689 %
= ) )
Emisia spalin (CO v spalinach pri O, =13 %) 862 mg/Nm?
Unik nebezpe¢nych latok Vyhovuje
Teplota povrchu Vyhovuje
Elektricka bezpecnost NPD*
Cistitelnost Vyhovuje
Maximalny prevadzkovy pretlak --- bar
Teplota spalin pri menovitom tepelnom vykone 261 °C
Priemerna teplota spalin za hrdlom pri menovitom tepelnom vykone 307 °C
Mechanicka odolnost voci zataZzeniu dymovodom NPD*
Tepelny tok do priestoru 58 kW
Tepelny tok na strané vody --- kW
Energeticka ucinnost 80,6 %
*) ,NPD" (No Performance Determined), pokial nie je uvedend Ziadna viastnost
8 Vlastnosti uvedeného vyrobku su v sulade so suborom deklarovanych v[astnosti, Toto vyhlasenie o parametroch sa vydava na vyhra-
* dnu zodpovednost vyssie uvedeného vyrobcu v sulade s nariadenim (EU) &. 305/20711.
Vlastnosti vyrobku(-ov) uvedené v bodoch 1 a 2 su v sulade s vlastnostami uvedenymi v bode 7.
Ing. Vladimir Krajl’éeké = Spracované za vyrobcg a jeho mene:
Produktovy a inovacny ma ze'! :? Mgr. Ondrej Suba
e Technik
ROMOTOP spol.sro.
Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou
IG: 47676186, DIC: CZ4AT678186
Suchdol nad Odrou, 12. 01. 2022, Revize 04/2021 HEIN Vyhlasenieovlastnostiach
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[ Declaration about qualities according to the Regulation (EU) 305/2011
| No: CPR_FAN 2

1 Unigue identifying code of the product type FANTASY 2
Type, series, serial number or any other element enabling the identification of construction products la
2 Intended use of the construction product in accordance with the appropriate harmonised Room heater for residential
technical specification buildings.
ROMOTOP spol.sr. o.
3. Name, company or registered trademark and contact address of the producer Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic
ROMOTOP spol.sr. 0.
4. Authorised representative Komenskeého 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic
5. Assessment and checking system of stability of construction products qualities 3
Harmonised technical specification EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
Certificate CPR-B-00905-20 /2020-05-26
6. Report: Assessment of the Performance of Contruction Product 1015-CPR-30-14642/3/TZ / 2020-05-26
Test report no. 30-14642-3-T / 2020-04-13
Nominated test laboratory Strojirensky zkusebni Ustav, s.p., Hudcova 424/56b, 62100 Brno, NB1015
7. Declared gualities stated
Principal dimensions (mm) ) Hot-water Fuel Flue pipe
Product type Nom\r(wf\l/\;))utput exchanger consumption deameter F\ue(dpraa)ught
Height width Depth output (kW) (kg/h) (mm)
FANTASY 2 1455 557 402 58 --- 1,69 150 13
Harmonised technical v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt
specification EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 v 15a B-VG 2015
Fire safety Fulfilled
Back (dg) 100 mm
Front (dp) 800 mm
Side (ds) 250 mm
Distance from flammmable materials Side with glass (ds;) --- mm
Side - niche (ds») ——- mm
Side - location 45° (ds3) - mm
From the ceiling (dc) 800 mm
Fire behaviour Al
Risk of falling out burning fuel Fulfilled
Emissions of gases of sobustion (CO in the flue gases 0,0689 %
at 0,=13 %) 862 mg/Nm?3
Release of dangerous substances Fulfilled
Surface temperature Fulfilled
Electric safety NPD*
Cleanability Fulfilled
Maximum operating overpressure --- bar
Mean flue gas temperature 261 °C
Mean flue gas temperature after throat 307 °C
Mechanical ruggedness to flue gas loading NPD*
Room thermal heating output 58 kW
Water thermal heating output --- kW
Energy efficiency 80,6 %
*),NPD" (No Performance Determined), if no quality is stated
The characteristics of the above-mentioned product are in conformity with the declared characteristics. This declaration of
8. performance is made under the sole responsibility of the above-mentioned manufacturer in accordance with Regulation (EU) No
305/20M.
The characteristics of the product(s) referred to in points 1 and 2 comply with the characteristics referred to in point 7.
Ing. Vladimir Krajiéekﬁg = Processed by and on behalf of the manufacturer:
Product and innovative ma ge‘r :? Mgr. Ondfej Suba
e Technician
ROMOTOP spoi sro.
Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou
IG: 47676186, DIC: CZ4AT678186
Suchdol nad Odrou, 12. 01. 2022, Revize 11/2021 HEIN Declaration about qualities
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[ Leistungserklarung geman der Verordnung (EU) 305/2011
— Nr: CPR_FAN 2

1 Eindeutiger Erkennungskode des Produkttyps FANTASY 2
Typ, Serie oder Seriennummer oder beliebiges anderes Element, das die Identifikation der Bauprodukte ermoglicht la
2. Verwendungszweck des Produktes im Einklang mit entsprechender harmonisierter Raurnheizer fir Wohngebaude.

technischer Spezifikation

ROMOTOP spol.sr. 0.
3. Hersteller Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

ROMOTOP spol.sr. 0.

4. Bevollmachtigter Vertreter Komenskeého 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

5. System zur Bewertung und Uberprufung der Leistungserklarung von Bauprodukten 3
Harmonisierte technische Spezifikation EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
Zertifikat CPR-B-00905-20 /2020-05-26

6. Protokoll Uber die Bewertung der Leistung eines Bauproduktes 1015-CPR-30-14642/3/T7 / 2020-05-26
Prufbericht Nr. 30-14642-3-T / 2020-04-13
Benanntes Pruflabor / Nr. Strojirensky zkusebni Ustav, s.p., Hudcova 424/56b, 62100 Brno, NB1015

7. Deklarierte Eigenschaften in der Erklarung angefuhrt

Hauptabmessungen (mm) Nennwarme- |Warmetauscher- Brennstoff- | Rauchrofr- Férderdruck
Produkt leist W leist W verbrauch [ durchmesser P
Hoéhe Breite Tiefe eistung (kW) eistung (kW) (kg/n) (mm) (Pa)
FANTASY 2 1455 557 402 58 --- 1,69 150 13
Harmonisierte technische v EN 13240 EN 16510 Vv DIN+ DIBt
Spezifikation EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 Vv 15a B-VG 2015
Feuersicherheit Erfullt
Ruckwand (dg) 100 mm
Vorderwand (dp) 800 mm
Seitenwande (ds) 250 mm
Abstand zu brennbaren Materialien Seite mit Glas (d<) - mm
Seite - Nische (ds) --- mm
Seite - Ausrichtung 45° (dss) --- mm
Decke (dc) 800 mm
Brandverhalten Al
Brandgefahr durch Herausfallen von Brennstoffen Erfallt
. _ . 0,0689 %
= o)
Abgasemission (CO inden Abgasen bei O, =13 %) 862 mg/Nm?
Freisetzung von gefahrlichen Stoffen Erfullt
Oberflachentemperatur Erfullt
Elektrische Sicherheit NPD*
Freisetzung von gefahrlichen Stoffen Erfullt
Maximaler BetriebsUberdruck --- bar
Durchschnittliche Abgastemperatur 261 °C
Durchschnittliche Rauchgastemperatur hinter dem Stutzen 307 °C
Mechanische Widerstandsfestigkeit gegen Abgasbelastung NPD*
Raumwarmeleistung 58 kW
Wasserwarmeleistung --- kW
Energiewirkungsgrad 80,6 %

*) ,NPD" (No Performance Determined), wenn keine Eigenschaft aufgefihrt ist

Die Eigenschaften des oben genannten Produkts stimmen mit den erklarten Eigenschaften Uberein. Diese Leistungserklarung
wird unter der alleinigen Verantwortung des oben genannten Herstellers geman der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 abgegeben.

Die Merkmale des/der unter den Nummern 1 und 2 genannten Produkts/Produkte stimmen mit den unter Nummer 7
genannten Merkmalen Uberein.

Ing. Vladimir Krajicek Verarbeitet durch und im Auftrag des Herstellers:
Bearbeitet im Auftrag des Herstellers vgh - Mgr. Ondfej Suba

ROMOTOP spoi.sro. Techniker
Komenskéha 325

742 01 Suchdol nad Odrou
I&: 4767E186, DIC: C247678186

Suchdol nad Odrou, 12. 01. 2022, Revize 11/2021 HEIN Leistungserklarung
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1 Code d'identification du produit type

Déclaration des performances conformément au Réglement (UE) 305/2011

N°: CPR_FAN 2
FANTASY 2

Type, série, numéro de série ou tout autre élément permettant l'identification des produits de construction la

2. Utilisation(s) prévue(s) du produit, conformément a la spécification technigue harmonisée applicable

Chauffage des locaux pour
batiments résidentiels.

3. Nom, entreprise ou marque commerciale déposée, et coordonnées du fabricant

ROMOTOP spol.sr. 0.
Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

4. Représentant autorisé

ROMOTOP spol.sr. 0.
Komenskeého 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

5. Systéme d'évaluation et de certification de la fiabilité des caractéristiques du produit de construction 3

Norme(s) Européennes
Certificat

6. Repport d'evaluation des caractéristiques du produit de construcion
Document N°
Organisme certificateur

EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
CPR-B-00905-20 / 2020-05-26
1015-CPR-30-14642/3/TZ / 2020-05-26
30-14642-3-T / 2020-04-13

Strojirensky zkusebni Ustav, s.p., Hudcova 424/56b, 62100 Brno, NB1015

7. Les caractéristiques ici spécifiées dans la déclaration

Consomma-

Dimensions principales (mm) ’ Puissance . Diametre du Tirage de
Produit Pu'|ss?nckew nominale de Cort(glgﬁb‘e conduit de conduit de
Hauteur Largeur | Profondeur | Mominaie (kw) I'éechangeur (kW) (kg/h) fumeée (mm) fumée (Pa)
FANTASY 2 1455 557 402 58 --- 1,69 150 13
Normels) Européennes Flamme v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt
P Verte EN 13229 v Ecodesign v BImSchV2  15a B-VG 2015
Sécurité incendie Conforme
Arriere (dg) 100 mm
Frontal (dp) 800 mm
Latéral (ds) 250 mm
Eloignement des matériaux combustibles Latéral avec vitre (dsy) - mm
Latéral - niche (ds>) - mm
Latéral - emplacement 45° (ds3) --- mm
Plafond (dc) 800 mm
Le comportement du feu Al
Risque de retombées de matieres brllantes Conforme
Résidusde combustion émis (CO dans les résidus de combustion 0,0689 %
pour O, =13 %) 862 mg/Nm?
Fuite de substances dangereuses Conforme
Température de surface Conforme
Sécurité électrique NPD*
Ramonage Conforme
Surpression maximale de fonctionnement --- bar
Température moyenne des résidus de combustion 261 °C
Température moyenne des résidus de combustion derriere la sortie 307 °C
Résistance mécanique a la charge de gaz de combustion NPD* "NPD ('ggg?g%gg;ggi%g%@g’;ﬁﬂg:“C“”e
Puissance de chauffage interieure 58 kW
Puissance de chauffage dans I'eau --- kW
Rendement énergétique 80,6 %
Indice de performance 0,5

Les caractéristiques du produit ci-dessus sont conformes a I'ensemble des caractéristiques déclarées. Cette déclaration de
performance est faite sous la seule responsabilité du fabricant désigné ci-dessus, conformément au réglement (UE) n°® 305/2011.

Les caractéristiques du ou des produits visés aux points 1 et 2 sont cohérentes avec celles visées au point 7.

Ing. Vladimir Krajicek Z

J’—
Directeur produits et innovation ;

ROMGTOP spol. S 1.0.
Komenského 325

742 01 Suchdol nad Odrou
I&: 476768188, DIC: CZ4T7678186

Suchdol nad Odrou, 12. 01. 2022, Revize 11/2021
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Traité par et pour IQ fabricant:
Mgr. Ondfej Suba
Technicien
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1 Codice identificativo univoco del tipo di prodotto

Dichiarazione sulle caratteristiche secondo il Regolamento (UE) 305/2011
Num: CPR_FAN 2

Tipo, serie o numero di serie o qualsiasi elemento che permetta di identificare il prodotto

FANTASY 2
Ta

2. Uso previsto o usi previsti dell'elemento in conformita alle specifiche tecniche armonizzate

Riscaldatore della stanza per edifici

residenziali.

3. Nome, societa o marchio registrato e indirizzo del produttore

ROMOTOP spol.sr. 0.
Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

4. Rappresentante autorizzato

ROMOTOP spol.sr. 0.
Komenskeého 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

n

Sistema di valutazione e verifica della stabilita delle proprieta del prodotto

3

Specificazioni tecniche armonizzate
Certificato

6. Protocollo per la Valutazione delle proprieta dei prodotti da costruzione

Rapporto di prova nr.
Laboratorio di prova designato / nr.

EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007

CPR-B-00905-20 /2020-05-26
1015-CPR-30-14642/3/TZ / 2020-05-26
30-14642-3-T /2020-04-13
Strojirensky zkusebni Ustav, s.p., Hudcova 424/56b, 62100 Brno, NB1015

7. Caratteristiche dichiarate riportate nella dichiarazione

Del tip di prodotto

Dimensioni principali (mm)

Protenza

Protenza nominale | Consumo di
dello scamniatore di |combustibile

Diametro del

Tiro di

Altezza | Larghezza | Profondita | NOMinale (K"W) | "acqua calda kw) (kg/h) camino (mm) | esercizio (Pa)
FANTASY 2 1455 557 402 58 --- 1,69 150 13

Specificazioni tecniche v EN 13240 EN 16510 Vv DIN+ DIBt

armonizzate EN 13229 Vv Ecodesign Vv BImSchv2 v 15a B-VG 2015

Sicurezza antincendio Requisito soddisfatto
Posteriore (dgr) 100 mm
Anteriore (dp) 800 mm
Laterali (ds) 250 mm

Distanza da materiali infiammabili Vetrata laterale (dss) - mm
Laterali - nicchia (ds») --- mm
Laterali - posizione 45° (dss) --- mm
Dal soffitto (dc) 800 mm

Comportamento al fuoco Al

Rischio di caduta di combustibile ardente Requisito soddisfatto

Emissioni (CO nei gascomburentiall’ O, =13 %) g§2689 mg/Nrr:é

Perdita di sostanze pericolose Requisito soddisfatto

Temperatura di superficie Requisito soddisfatto

Sicurezza elettrica NPD*

Pulibilita Requisito soddisfatto

Sovrappressione massima di funzionamento bar

Temperatura dei gas combusti alla potenza calorica nominale 261 °C

Temp. media dei gas di scarico al collo alla potenza termica nominale 307 °C

Resistenza meccanica al carico dei gas di scarico NPD*

Potenza termica all'lambiente 5,8 kW

Potenza termica all'acqua --- kW

Efficienza energetica 80,6 %

*) ,NPD" (No Performance Determined), se non viene riportata nessuna caratteristica

Le caratteristiche del prodotto o dei prodotti di cui ai punti1e 2 sono conformi a quelle di cui al punto 7.

Ing. Vladimir Krajicek Z %7"—
Product and Innovation Manager

ROMOTOP spoi sro.
Komenskéha 325
742 01 Suchdol nad Odrou
IG: 47678186, DIC: CZ47678186

Suchdol nad Odrou, 12. 01. 2022, Revize 11/2021

6/8

Le caratteristiche del suddetto prodotto sono conformi all'insieme delle caratteristiche dichiarate. Questa dichiarazione di
prestazione & fatta sotto la sola responsabilita del fabbricante sopra indicato in conformita con il regolamento (UE) n. 305/2011.

Elaborato da e per conto del produttore:
Mgr. Ondfej Suba

Ingegnere

HEIN Dichiarazione sulle caratteristiche
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[ Deklaracja whasciwosci uzytkowych zgodna z rozporzadzeniem UE 305/2011
Nr: CPR_FAN 2

1 Niepowtarzalny kod identyfikacyjny wyrobu FANTASY 2
Typ, partia lub numer serii ewentualnie jakikolwiek inny element umozliwiajacy identyfikacje wyrobéw budowlanych la

2 Planowane zastosowanie lub planowane wykorzystania wyrobu budowlanego zgodnie Urzadzenie do ogrzewania pomieszczen
* z whasciwa zharmonizowana specyfikacja techniczna w budynkach mieszkalnych.

ROMOTOP spol.sr. 0.
3. Nazwa, firma lub zarejestrowana marka oraz adres kontaktowy producenta Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

ROMOTOP spol.sr. 0.
4. Upowazniony przedstawiciel Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

5. System oceny i weryfikacji statosci whasciwosci uzytkowych wyrobéw budowlanych 3
Powiagzana specyfikacja techniczna EN 13240:22001/A2:2004/AC:2007
Certyfikat CPR-B-00905-20 /2020-05-26

6. Protokot z oceny wiasciwosci produktu budowladego 1015-CPR-30-14642/3/TZ / 2020-05-26
Sprawozdanie z badan Nr. 30-14642-3-T /2020-04-13
Laboratorium do$wiadczalne / Nr. Strojirensky zkusebni Ustav, s.p., Hudcova 424/56b, 62100 Brno, NB1015

7. Wiasciwosci przedstawione w deklaracji

Wymiary podstawowe (mm) - Moc znamionowa . Srednica . )
ldentyfikacje wyrobow Moc ciepina wymiennika ciepta EUZyie/h przewodu Clag komin
Wysokos¢ | Szerokosc | Glebokose |Znamionowa (kw) (kw) paliwa (ka/h) | g mowego (mm) (Pa)
FANTASY 2 1455 557 402 58 1,69 150 13
Powigzana specyfikacja v EN 13240 EN 16510 v DIN+ DIBt
techniczna EN 13229 Vv Ecodesign v BImSchv2 v 15a B-VG 2015
Bezpieczenstwo pozarowe Vykdoma
Tylna (dg) 100 mm
Czotowa (dp) 800 mm
Boczne (ds) 250 mm
Odlegtosc od materiatow palnych Od strony szkta scianki (dsy) --- mm
Boczne - nisza (ds») - mm
Boczne - lokalizacgja 45° (d <3) - mm
Z sufitu (dc¢) 800 mm
Reakcja na ogien Al
Zagrozenie zwigzane z wypadnieciem palacego sie opatu Vykdoma
- ) : 0,0689 %
= [o) )
Emisjaspalin (CO w gazach spalinowych przy O, =13 %) 862 mg/Nm>
Wyciek substancji niebezpiecznych Vykdoma
Temperatura powierzchni Vykdoma
Bezpieczenstwo elektryczne NPD*
Utrzymanie w czystosci Vykdoma
Maksymalne nadcisnienie robocze --- bar
Temperatura spalin przy znamionowej mocy cieplnej 261 °C
Srednia temperatura spalin przy szyjce przy nominalnej mocy cieplnej 307 °C
Wytrzymatosé mechaniczna na tadowanie gazéw spalinowych NPD*
Przeplyw ciepla v powietrze 58 kW
Przeplyw ciepla po stronie wody --- kW
Sprawnosc energetyczna 80,6 %
*) ,NPD" (No Performance Determined), jesli nie zostata podana zadna informacja
Wiasciwosci powyzszego produktu sg zgodne z zestawem deklarowanych wiasciwosci. Niniejsza deklaracja witasciwosci uzytkowych jest sporzadzona
8. na wytaczng odpowiedzialnosé producenta wymienionego powyzej zgodnie z rozporzadzeniem (UE) nr 305/2011.
Wiasciwosci produktu(-6w), o ktérych mowa w pkt 1i 2, s3 zgodne z wiasciwosciami produktu(-6w), o ktérych mowa
w pkt 7.
Ing. Vladimir Krajicek Z %7"— Przetwarzane przez iw im[eniu producenta:
Manager ds. produkgji i innowacji Mgr. Ondrej Suba
M G T 0 P Technik
R 0 spol. s r.0.
Komenskéha 325
742 01 Suchdol nad Odrou
IG: 476768186, DIC: CZ47678186
Suchdol nad Odrou, 12. 01. 2022, Revize 11/2021 HEIN Deklaracja witasciwosci uzytkowych
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] ®
[— Teljesitménynyilatkozat a 305/2011/EU eurépai parlamenti és tanacsi rendelet értelmében
Szama: CPR_FAN 2

A termeéktipus egyedi azonosité kodja FANTASY 2
Tipus, tétel vagy sorozatszam, vagy az épitési termékek azonositasat lehetédveé tevd barmely mas elem IE

2 Az épitési termék rendeltetésszerl felhasznalasa vagy felhasznalasai, a vonatkozd harmonizalt

mUszaki specifikacidval dsszhangban Keészllek fltéshez lakoéplletekben.

ROMOTOP spol.sr. 0.
Komenského 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

3. Név, cég, vagy bejegyzett kereskedelmi védjegy, valamint a gyarté kapcsolattartasi cime

ROMOTOP spol.sr. 0.

4. Meghatalmazott képviseld Komenskeého 325
742 01 Suchdol nad Odrou, Czech Republic

5. Az épitési termékek teljesitménye allanddsaganak értékelésére és ellendrzésére szolgald rendszer 3
Harmonizalt mUlszaki eléirasok EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
Tanusitvany CPR-B-00905-20 /2020-05-26

6. Jegyzdkonyv az épitési termékek tulajdonsagainak értékeléséhez 1015-CPR-30-14642/3/TZ / 2020-05-26
Szama vizsgalati jelentés 30-14642-3-T / 2020-04-13
Jelolt vizsgalati laboratorium Strojirensky zkusebni Ustav, s.p., Hudcova 424/56b, 62100 Brno, NB1015

7. A bejelentett tulajdonsagok termékre

. F6 méretek (mm) Névleges ) A njg\eng’z TUZeléan){ag Flstcsé Huzatigény
Tipus Lo hécserélé névleges | fogyasztas . s
Magassag | Szélesség Melyseg | teliesitmeny (KW) | ioieqitmenye (w) (kg/h) atmerd (mm) (Pa)
FANTASY 2 1455 557 402 58 - 1,69 150 13

Harmonizalt mulszaki v EN 13240 EN 16510 Vv DIN+ DIBt

eléirasok EN 13229 v Ecodesign v BImSchVv2 Vv 15a B-VG 2015

Tlzbiztonsag Eleget tesz
Hatso fal (dg) 100 mm
Homlokfal (dp) 800 mm
Oldalfal (ds) 250 mm

Tavolsag gyulékony anyagoktol Oldalfal tveggel (ds) - mm
Oldalfal - bemélyedése (ds,) - mm
Oldalfal -elhelyezése 45° (d<3) - mm
Mennyezettdl (dc) 800 mm

TUzre reagalas Al

Az Uzemanyag kiégésének veszélye Eleget tesz

L . . s . . 0,0689 %

- = [o} 1

Egéstermék-kibocsatas (CO a fustgazban O, =13 %) 862 mg/Nm?

Veszélyes anyagok szivargasa Eleget tesz

Felszini hémeérseklet Eleget tesz

Elektromos biztonsag NPD*

Tisztithatdsag Eleget tesz

Maximalis Uzemi tulnyomas --- bar

Egéstermék-hdmeérséklet névleges hételjesitmény mellett 261 °C

A fustgaz hémeérséklete a fustcsonk mogott a névleges hételjesitménynél 307 °C

Mechanikai ellenalld képesség (a huzattorok terhelhetésége) NPD*

Helyiség fltési teljesitmény 58 kW

Vizmelegitési teljesitmény --- kW

Energetikai hatasfok 80,6 %

*) ,NPD" (No Performance Determined), ha nincs feltintetve tulajdonsdag

A fent emlitett termék jellemzéi megfelelnek a bejelentett jellemzéknek. Ez a teljesitménynyilatkozat a 305/2011/EU rendeletnek
megfeleléen a fent emlitett gyarté kizardlagos feleléssége mellett készult.

Az 1. és 2. pontban emlitett termék(ek) jellemzdi megfelelnek a 7. pontban emlitett jellemzéknek.

Ing. Vladimir Krajicek Z L’H—j'— A gyartd javara és nevében dolgoztak fel:
Termék- és innovacios menedzser B Mgr. Ondfej Suba

Technik
ROMGTOP spol. S 1.0. eennieus
Komenskéha 325
742 01 Suchdol nad Odrou
I&: 476768188, DIC: CZ47678186

Suchdol nad Odrou, 12. 01. 2022, Revize 11/2021 HEIN Teljesitménynyilatkozat
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